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06 октября  2011 год                                                                           х. Мирный                                                                                                                                      
         Об основных направлениях бюджетной 
и налоговой политики Балко-Грузского 
сельского поселения на 2012 - 2014 годы
           В соответствии с ч.1  ст.14 Федерального Закона № 131 –ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 184.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации Ростовской области от 25 августа 2011 № 550 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики в Ростовской области на 2012-2014 годы», постановлением Администрации Егорлыкского  района № 947 от 13.9.2011 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Егорлыкского района на 2012-2014 годы» и на основании ст.16, 18  Решения Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Балко-Грузском сельском поселении» № 77 от 19.07.2010г., постановления Администрации Балко-Грузского сельского поселения № 111 от 20.09.2011 г «Об организационном  плане Администрации Балко-Грузского сельского поселения по реализации Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации о бюджетной политике в 2012–2014 годах» , руководствуясь пунктом 3 части 1 статьи 27 Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение», п о с т а  н о в л я ю:
1.Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики  Балко-Грузского сельского поселения на 2012-2014 годы согласно приложению.

2.Заведующему сектора экономики и финансов Остапенко Л.И., специалистам Администрации Балко-Грузского сельского поселения по курируемым направлениям обеспечить разработку проекта бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения на 2012-2014 годы.

3.Рекомендовать руководителям бюджетных учреждений и муниципальных унитарных предприятий Балко-Грузского сельского поселения обеспечить разработку планов финансово-хозяйственной деятельности и производственных программ, влияющих на финансовые показатели при разработке проекта местного бюджета с учетом Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2012-2014 годах, основных направлений бюджетной и налоговой политики Ростовской области на 2012-2014 годы, основных направлений бюджетной и налоговой политики Егорлыкского района на 2012-2014 годы и настоящим постановлением.

4.Контроль за выполнением постановления возлагаю на себя.

Глава Балко-Грузского 

сельского поселения                                  ___________И.С.Гончаров
Постановление вносит:

-заведующий сектора 

экономики и финансов
Л.И.Остапенко

Приложение 
к постановлению Администрации

Балко-Грузского сельского поселения 

от 06.10.2011 года № 127 

Основные направления

бюджетной и налоговой политики

Балко-Грузского сельского поселения на 2012-2014 годы

                Настоящие основные направления сформированы на основе Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2012-2014 годах от 29.06.2011 года, Программы Правительства Российской  Федерации по повышению эффективности бюджетных расходов на период до 2012 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 1101-р, постановлением Администрации Ростовской области от 25.08.2011 года № 550 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Ростовской области на 2012-2014 годы», постановления Администрации Егорлыкского  района № 947 от 13.9.2011 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Егорлыкского района на 2012-2014 годы», постановления Администрации Балко-Грузского сельского поселения № 15 от 01.02.2011 г «Об утверждении Программы по повышению эффективности бюджетных расходов в Балко- Грузском сельском поселении на период до 2012 года», постановления Администрации Балко-Грузского сельского поселения № 111 от 20.09.2011 г «Об организационном  плане Администрации Балко-Грузского сельского поселения по реализации Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации о бюджетной политике в 2012–2014 годах» и с учетом итогов реализации бюджетной политики в предшествующие годы и первом полугодии 2011 года.
1.Основные итоги бюджетной политики
в 2010 году и 1 полугодии 2011 года

Проводимая Администрацией Балко-Грузского сельского поселения бюджетная политика, направленная на развитие налогового потенциала и концентрацию ресурсов на решение приоритетных задач социально-экономического развития, способствовала достижению позитивных результатов исполнения бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2010 год.

Исполнение бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района обеспечено по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных им процедур и ограничений, в том числе по объему долга и дефицита бюджета.

По итогам 2010 года обеспечена положительная динамика основных показателей бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района как по отношению к докризисному 2008 году, так и к 2009 году.

Доходы бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района поступили в объеме 6 774,6 тыс.рублей, с уменьшением к аналогичному периоду прошлого года (7 090,4тыс.руб.) на 315,8 тыс.рублей или на 4,45 процента, что обусловлено, в первую очередь, сокращением объемов предоставления иных межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на решение вопросов местного значения . 
Из-за непосильно высокой процентной ставки софинансирования расходов, установленной для местного бюджета по Фонду софинансирования расходов (14,1процент) не представляется финансовой возможности включать в расходы местного бюджета представленные проекты на развитие жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной инфраструктуры .    
Расходы в 2010 году (7 060,0 тыс. руб.) выше, чем в 2009 году (7 036,1 тыс. руб.) на 23,9 тыс.рублей или на 0,34 процента и обусловлены необходимостью финансовой поддержки за счет средств местного бюджета расходов без поддержки вышестоящего по уровню бюджета бюджетной системы Российской Федерации, по оплате труда , в связи с введением новой системы оплаты труда работникам бюджетной сферы,  повышением стоимости коммунальных услуг , направленных на социально-культурную сферу.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района исполнены в сумме 6 409,9 млн.рублей или на 101,1 процент к плану (6 339,3тыс. руб.).

По сравнению с аналогичным периодом 2009 года (6106.2 тыс.руб.) налоговые и неналоговые доходы бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района в 2010 году исполнены с превышением на сумму  303,7 тыс. руб. или на 4,97 процента .

Среднедушевой бюджетный доход на одного жителя Балко-Грузского сельского поселения (всего численность жителей Балко-Грузского сельского поселения 2922 человек)  составил 2,32 тыс.рублей, что ниже показателя 2009 года (2,43 тыс. руб.) на 0,11 тыс.рублей. Следует отметить ,  что при этом среднедушевой бюджетный доход на одного жителя Балко-Грузского сельского поселения за счет налоговых и неналоговых поступлений увеличился с 2,09 тыс. руб. до 2,19 тыс. руб. Иных межбюджетных трансфертов с других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации приходится на одного жителя Балко-Грузского сельского поселения в 2010 году в объеме 0,12 тыс. руб., что ниже чем в 2009 году (0,34 тыс. руб.) на 0,22 тыс. рублей.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района была направлена на решение социально-культурных и экономических задач сельского поселения. Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социально-культурной сферы . На эти цели направлено 3 866,6 тыс.рублей, что составляет 54,8 процента всех расходов или  на 1,86 процента ниже показателя 2009 года(3 939,8 тыс. рублей). Данные ассигнования позволили обеспечить предоставление мер в сфере социально-культурной  поддержки населению сельского поселения.
Бюджет Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района исполнен преимущественно на основе приоритетного направления расходов в области социально-культурной сферы .

Данные средства направлены на финансовое обеспечение выполнения уставных функций по муниципальному заданию учреждениями на оказание муниципальных услуг населению Балко-Грузского сельского поселения, на функционирование коммунального хозяйства в области уличного освещения, развитие безопасности дорожного движения на внутрипоселковых  автомобильных дорогах, на мероприятия в области культуры, массового спорта и работы с молодежью.

Финансовая помощь бюджету Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района в 2010 году , равно как и в 2009 году из бюджета муниципального района не предоставлялась. Политика в сфере межбюджетных отношений при осуществлении бюджетного процесса в Балко-Грузском сельском поселении направлена на финансовое обеспечение соглашений на передачу полномочий местного значения на уровень муниципального района и повышения эффективности расходов  и ответственности за их использование.
Просроченная задолженность по бюджетным и долговым обязательствам бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района отсутствует.

В Балко-Грузском сельском поселении в 2011 году принята и начала свою реализацию Программа по повышению эффективности бюджетных расходов в Балко-Грузском сельском поселении на период до 2012 года, утвержденная постановлением Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 01.02.2011 года № 15.
Аналогичные локальные нормативные правовые акты приняты муниципальными учреждениями и унитарными предприятиями сельского поселения.
В рамках Программы повышения эффективности бюджетных расходов в Егорлыкском районе на период до 2012 года по итогам 2010 года и 1 полугодия 2011 года финансовым отделом Администрации района проведены мониторинг качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджета муниципального района и оценка качества управления бюджетным процессом в сельских поселениях. В результате проведенного мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях Егорлыкского района за I полугодие 2011 года Балко-Грузскому сельскому поселению присвоена II Степень качества, что свидетельствует об удовлетворительном качестве управления бюджетным процессом.
В целях дальнейшего повышения эффективности предоставления муниципальных услуг Администрацией Балко-Грузского сельского поселения осуществлены мероприятия по подготовке нормативно-правовой базы для реализации Федерального закона от 08.05.2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». 
Принято решение Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения, устанавливающее переходный период, во время которого бюджетные учреждения с расширенным объемом прав смогут получать финансовое обеспечение в прежнем порядке. Приняты нормативные правовые акты, в соответствии с которыми в Балко-Грузском сельском поселении путем изменения существующего типа муниципальных учреждений  создан новый - муниципальные бюджетные учреждения, а также принят ряд нормативных правовых актов Администрации Балко-Грузского сельского поселения (предложенных сектором экономики и финансов Администрации сельского поселения), предусматривающих изменение механизма финансового обеспечения бюджетных учреждений с расширенным объемом прав, оказывающих муниципальные услуги.
По итогам 1 полугодия текущего года достигнута позитивная динамика основных показателей бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района. 
Доходы Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района поступили в объеме 4 961,5 тыс.рублей, с ростом к аналогичному периоду прошлого года (3 134,2 тыс. руб.) на 1 827,3 тыс.рублей или на 36,83 процента.
Динамика роста поступлений доходной части местного бюджета характеризует направление финансового управления Администрации Балко-Грузского сельского поселения, что является одним из критериев оценки деятельности должностных лиц администрации сельского поселения и эффективности управления бюджетным процессом в Балко-Грузском сельском поселении. 

Так при годовом плане в 2011 году доходы (7 651,3 тыс. руб.) исполнены на 64,85 процента , что выше чем за аналогичный период прошлого 2010 года, когда при плане 6 075,9 тыс. руб. исполнено доходов на 51,58 процента. 

         При этом налоговые и неналоговые доходы бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района за текущий период поступили в объеме 2 964,1 тыс. руб., что выше,  чем за аналогичный период 2010 года (2  926,2 тыс. руб.) на 37,9 тыс. руб. или на 1,3 процента  и составляет 64,5 процента от плана 
(4 595,6 тыс. руб.) или по сравнению с аналогичным периодом прошлого года 
выше на 13,58 процента, когда исполнение за аналогичный период 2010 года составил  50,92 процента к плану (5 746,5 тыс. руб.).
Расходы бюджета исполнены в объеме 4 169,3 тыс.рублей с ростом по сравнению с аналогичным периодом 2010 года (2 932,2 тыс. руб.) на 1 237,1 тыс.рублей или на 42,19 процента.
Исполнение расходов за 1-ое полугодие 2011 года при годовом плане 7 824,8 тыс. руб. составило 53,28 процента, что выше на 8,41 процента  по сравнению с аналогичным периодом прошлого 2010 года, когда  при плане 6 534,6 тыс. руб. исполнение расходов составило 44,87 процента.

Министерством финансов Ростовской области за 2011 год будет произведена оценка степени качества управления финансами, которая характеризует уровень организации бюджетного процесса в Балко-Грузском сельском поселении.

II.Основные задачи бюджетной и налоговой политики 

на 2012 год и дальнейшую перспективу до 2014 года

В целях реализации задач, поставленных Бюджетным посланием Президента Российской Федерации, продолжится проведение эффективной бюджетной политики, направленной на достижение устойчивых темпов экономического роста, модернизацию экономики, обеспечение сбалансированности бюджета, предоставление качественных бюджетных услуг населению Балко-Грузского сельского поселения и оказание муниципальных услуг гражданам.
Приоритетом бюджетной и налоговой политики по-прежнему будет являться улучшение условий жизни населения Балко-Грузского сельского поселения, программное решение жилищно-коммунальных и социально-культурных проблем, поддержка инновационного развития экономики, обеспечение мер по модернизации социальной и инженерной инфраструктуры, поддержка развития экономического потенциала за счет привлечения инвестиций, в том числе на основе государственно-частного партнерства, поддержки инновационного развития экономики, активизации институтов гражданского общества и обеспечения инициативы участников бюджетного процесса.
Формирование бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района будет осуществляться по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета.

Продолжится реализация Программы по повышению эффективности бюджетных расходов в Балко-Грузском сельском поселении на период до 2012 года.

Будет продолжена работа по программно-целевому методу бюджетного планирования на основе муниципальных программ исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития.

В условиях стабилизации экономики возобновляется актуальность долгосрочного бюджетного планирования. Начиная с формирования бюджета на 2012 год разработка бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района осуществляется на трехлетний период.
Необходимость поддержания сбалансированности бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района будет являться важнейшим фактором проводимой налоговой политики, направленной на обеспечение необходимого уровня доходов бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района, входящего в консолидируемый бюджет муниципального района , поддержку развития и модернизацию экономики.
Бюджетная стратегия, как и прежде, будет ориентирована на содействие социально-экономическому развитию Балко-Грузского сельского поселения при безусловном наращивании налогового потенциала Балко-Грузского сельского поселения. Этого предстоит добиться как за счет создания новых источников налоговых и неналоговых доходов, так и за счет рационального использования имеющихся.
Прогноз собственных доходов бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района , включенного в консолидированный бюджет муниципального района на 2012-2014 годы в части налоговых и неналоговых доходов будет рассчитан на основе сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации и основных параметров прогноза социально-экономического развития Балко-Грузского сельского поселения на 2012-2014 годы.
В трехлетней перспективе приоритеты в области доходов состоят в наращивании налоговых доходов на основе:
-снижение рисков бюджетного планирования;
-проведения оценки эффективности и обоснованности предоставления льгот по местным налогам;

-улучшения налогового администрирования.

Необходимо активизировать работу по полноценному и достоверному учету муниципального имущества, в том числе земельных участков.

Работа по формированию устойчивой собственной доходной базы и создании стимулов по её наращиванию являются приоритетами налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения на ближайшую перспективу. В связи с этим планируется завершить подготовку к введению местного налога на недвижимость с учетом сложившегося уровня доходов населения.

В целях реализации Федерального закона от 08.05.2010 года № 83-ФЗ  необходимо будет до 1 июля 2012 года завершить переходный период введения новых форм муниципальных учреждений, сформировать муниципальные задания для бюджетных учреждений и нормативы их финансового обеспечения.

В предстоящем периоде необходимо продолжить работу по повышению качества и доступности предоставляемых муниципальных услуг. Финансовое обеспечение муниципальных услуг будет предусмотрено в необходимых объемах в параметрах бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов, финансирование муниципальных услуг по переданным полномочиям будет осуществляться за счет субвенций из местного бюджета.

В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств необходимо продолжить совершенствование процедуры закупок с учетом принимаемых на федеральном уровне решений по реформированию системы государственных и муниципальных закупок и формированию единой федеральной контрактной системы, продолжится информационно взаимодействие с использованием общероссийского официального сайта, предназначенного для размещения информации о закупках товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд.

В целях модернизации бюджетного процесса продолжится применение современных телекоммуникационных технологий, будет использоваться информационное взаимодействие с едиными государственными информационными системами, размещение информации о деятельности в сети Интернет.
В целях повышения инициативы и ответственности главных распорядителей и получателей средств, главных администраторов доходов бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района продолжится осуществление мониторинга и оценки финансового менеджмента участников бюджетного процесса.

В 2012 году будет продолжена взвешенная долговая политика, направленная на ограничение размера муниципального долга Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района и дефицита бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района учетом требований бюджетного законодательства.

III. Основные приоритеты бюджетных расходов

Бюджетные расходы на 2012 год и дальнейшую перспективу до 2014 года будут сформированы на основе  следующих приоритетных направлений:
-улучшение условий жизни человека, программное решение жилищно-коммунальных и социально-культурных проблем, повышение качества муниципальных услуг;

-модернизация жилищно-коммунальной, социально-культурной, инженерной и дорожной инфраструктуры;

-оптимизация расходов бюджета, обеспечение режима эффективного и экономного расходования средств.

Бюджет Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов формируется и будет исполняться в условиях внедрения новых форм финансового обеспечения услуг, оказываемых муниципальными бюджетными учреждениями Балко-Грузского сельского поселения.

В 2012 году будет проведена индексация фондов оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений Балко-Грузского сельского поселения, снижены ставки страховых взносов в государственные внебюджетные фонды для  всех учреждений – с 34 до 30 процентов.
Бюджетные расходы на капитальное строительство объектов жилищно-коммунальной , инженерной, дорожной, социально-культурной инфраструктуры будут способствовать достижению высокого экономического и социального эффекта, комплексному развитию Балко-Грузского сельского поселения.
IV. Политика в сфере межбюджетных отношений

на 2012 год и дальнейшую перспективу

Основные усилия в сфере организации межбюджетных отношений будут направлены на обеспечение сбалансированности местного бюджета, проведение органами местного самоуправления поселения эффективной бюджетной политики.

В целях повышения эффективности использования бюджетных средств, качества бюджетного процесса и финансового менеджмента необходимо:

- обеспечить проведение бюджетной политики, нацеленной на повышение уровня благосостояния и комфортности условий проживания населения;

- обеспечить разработку и принятие  местного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов  исходя из принципов  программно-целевого метода бюджетного планирования на основе муниципальных целевых программ со сроком реализации до 2014 года;

- принять меры по повышению эффективности бюджетного процесса, сбалансированности бюджета, наращиванию налогового и неналогового  потенциала;

- продолжить работу по оптимизации и повышению эффективности бюджетных расходов, в том числе за счет программно-целевых методов бюджетного планирования, перехода к формированию муниципального задания при определении объема бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг;

- продолжить реализацию муниципальной программы повышения эффективности бюджетных расходов;

    - повышать качество и доступность предоставляемых муниципальных услуг с учетом необходимости принятия и исполнения нормативных правых актов органов местного самоуправления по совершенствованию правового положения муниципальных учреждений, в том числе регламентирующих порядок создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных автономных, бюджетных и казенных учреждений;

    - обеспечить экономное и рациональное использование бюджетных средств, оптимизацию расходов на муниципальное управление, своевременное и в полном объеме исполнение принимаемых бюджетных обязательств, недопущение просроченной кредиторской задолженности по ним, проведение взвешенной политики при принятии новых расходных обязательств с учетом их достоверного финансово-экономического обоснования и возможностей местного бюджета;

       - провести ревизию и актуализацию нормативных правовых актов органов местного самоуправления по осуществлению  бюджетного процесса с учетом необходимости принятия мер по повышению инициативы и ответственности участников бюджетного процесса, его эффективности, открытости и подконтрольности;

- обеспечить качество и достоверность бухгалтерского учета и бюджетной отчетности, ведение полноценного автоматизированного бюджетного учета и электронного документооборота;

- осуществлять обмен опытом с успешными муниципальными образованиями, рекомендованными областными органами власти.
- продолжить работу на три предстоящих года по участию в софинансировании расходов за счет средств местного бюджета, исходя из установленного уровня софинансирования по установленного Администрацией района в размере 14.1 процента и финансовых возможностей местного бюджета , с учетом повышения уровня доходной части местного бюджета за счет налоговых и неналоговых поступлений и оптимизации расходов.
 Наряду с этим муниципальным районом будет осуществляться регулярная оценка финансового состояния  бюджета сельского поселения и качества управления финансовыми ресурсами, мониторинг соблюдения условий предоставления межбюджетных трансфертов из  бюджета сельского поселения муниципальным бюджетным учреждениям и в бюджет муниципального района, в том числе соблюдения законодательно установленных процедур осуществления бюджетного процесса.
Использование средств областного бюджета и бюджета муниципального района на расходы поселения, а также передача средств бюджета поселения муниципальным бюджетным учреждениям сельского поселения и в бюджет Егорлыкского района в виде межбюджетных трансфертов, требует укрепления системы финансового контроля, в том числе за соблюдением бюджетного и налогового законодательства, исполнением переданных полномочий, своевременностью и полнотой выплат достоверных зарплат работникам бюджетной сферы, расчетов за коммунальные услуги.

