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06 ноября 2024 года                                                      х. Мирный
Основные направления бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения на 2025 и на плановый период 2026 и 2027 годов
            В соответствии со статьей 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 18 Решения Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения от 09.11.2023г. № 39 «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Балко-Грузское сельское поселение»,  постановлением Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 02.07.2024 года № 61 «Об утверждении Порядка и сроков составления проекта бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»,  руководствуясь пунктом 11 части 2 статьи 34 и пунктом 1 части 1 статьи 37 Устава муниципального образования «Балко-Грузское сельское поселение»,

п о с т а н о в л я ю:

1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения на 2025 и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Сектору экономики и финансов Администрации Балко-Грузского сельского поселения обеспечить разработку проекта бюджета Балко-Грузского сельского поселения на основе Основных направлений бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

         3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

         4. Постановление вступает в силу с момента подписания.
  Глава Администрации

Балко-Грузского сельского поселения                                  С.В.Ковалев
Приложение

к постановлению Администрации Балко-Грузского сельского поселения
от 06.11.2024 № 93
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики Балко-Грузского сельского поселения

на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
Настоящие Основные направления сформированы с учетом основных приоритетов государственной политики Российской Федерации, Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 29.02.2024, Указов Президента Российской Федерации,  итогов реализации бюджетной и налоговой политики в 2023 –2024 годах, основных направлений бюджетной и налоговой   политики Ростовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, утвержденные постановлением Правительства Ростовской области от 21.10.2024 № 724.

Целью основных направлений является определение условий и подходов, используемых для формирования проекта бюджета Балко-Грузского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
1. Основные итоги реализации 

бюджетной и налоговой политики в 2023 – 2024 годах
Бюджетная политика, проводимая Администрацией Балко-Грузского сельского поселения, ориентирована на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета, решение первоочередных задач, что является базовым условием для устойчивого развития экономики Балко-Грузского сельского поселения и социальной стабильности.

В 2023 года исполнение бюджета Балко-Грузского сельского поселения составило: по доходам – 13 898,6  тыс. рублей и по расходам – 14 494,2  тыс. рублей, что меньше показателей 2022 года на 4064,9 тыс. рублей по доходам и на 211,0 тыс. рублей по расходам. Доходы бюджета поселения исполнены на 101,7 процентов к годовому плану, расходы – 95,6 процентов к годовому плану.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 12344,7 тыс. рублей или 101,9 процентов к годовому плану. 
По результатам исполнения бюджета Балко-Грузского сельского поселения за 2023 год сложился дефицит – 118,3 тыс. рублей.
Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов направлена на решение социальных задач.

Проведено увеличение заработной платы с учетом повышения минимального размера оплаты труда и индексации на уровень инфляции. На данные цели в 2024 году направлено 72,2 тыс. рублей.

Предоставлены дополнительные налоговые меры социальной поддержки в виде освобождения от уплаты земельного налога для граждан, заключивших на территории Ростовской области в связи с участием в специальной военной операции контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании, а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители).

Проведена оценка эффективности налоговых расходов Балко-Грузского сельского поселения, обусловленных местными налоговыми льготами. Общий объем налоговых расходов за 2023 год составил 72,0 тыс. рублей.

 По результатам оценки налоговых расходов все налоговые льготы признаны эффективными.

Расходы бюджета Балко-Грузского сельского поселения направлены на реализацию принятых расходных обязательств с учетом фактической потребности и готовности к использованию бюджетных средств. 

В расходной части бюджета поселения приоритетным финансированием в объеме 6803,6 тыс. рублей обеспечены отрасли социальной сферы, или 46,9 процента всех расходов бюджета поселения.

В  том числе на отрасли:

-  жилищно-коммунального хозяйства направлено 1638,0 тыс. рублей,

- на образование 9,0 тыс.руб.,

- культуру 5065,8 тыс.руб.,

-социальное обеспечение 90,8 тыс.руб..

За период I полугодия 2024 г. доходы бюджета Балко-Грузского сельского поселения составили 10035,0 тыс. рублей или 41,1 процента к годовому плану. Расходы исполнены в сумме 6455,9 тыс. рублей или 22,3 процента к годовому плану. По итогам первого полугодия 2024 года исполнения бюджета поселения обеспечено с профицитом в сумме 3579,1тыс. рублей.

В 2024 году в рамках заключенного соглашения с министерством финансов Ростовской области обеспечиваются меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов Балко-Грузского сельского поселения на 2024 год, в их числе:

отсутствие просроченной кредиторской задолженности по расходам бюджета Балко-Грузского сельского поселения;

реализация планов мероприятий по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет Балко-Грузского сельского поселения, пеням и штрафам по ним, утвержденных в соответствии с постановлением Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 28.03.2024 № 33;

2. Основные цели и задачи бюджетной и налоговой

политики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Бюджетная и налоговая политика Балко-Грузского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов сформирована в соответствии с определяющими целями и задачами государственной политики Ростовской области.

Бюджетная и налоговая политика Балко-Грузского сельского поселения на 2025 – 2027 годы направлена на обеспечение сбалансированности бюджета Балко-Грузского сельского поселения.

В целях повышения доходов граждан запланирован рост заработной платы работников бюджетной сферы в связи с увеличением минимального размера оплаты труда с 1 января 2025 г. до 22 440 рублей, индексацией и необходимостью доведения уровня заработной платы «указных» категорий работников бюджетного сферы до средней заработной платы по экономике Ростовской области.

В целях решения первоочередных задач бюджетной политики Балко-Грузского сельского поселения продолжится применение механизмов эффективного расходования бюджетных средств, оптимизации и переформатирования расходов бюджета поселения.

Параметры бюджета Балко-Грузского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов сформированы на основе прогноза социально-экономического развития Балко-Грузского сельского поселения на 2025 – 2027 годы, утвержденного распоряжением Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 29.10.2024 № 90.1.

В целях соблюдения финансовой дисциплины бюджетные проектировки планируются с учетом выполнения обязательств, предусмотренных соглашениями о предоставлении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета.

Продолжится соблюдение требований бюджетного законодательства, предельного уровня муниципального долга и бюджетного дефицита, недопущение образования кредиторской задолженности.

2.1. Налоговая политика в Балко-Грузском сельском поселении на 2025 – 2027 годы

В Балко-Грузском сельском поселении на 2025 год и на плановый период до 2027 года стратегическим ориентиром налоговой политики является стабильность, предсказуемость налогового законодательства, создание справедливых конкурентных условий для развития экономики. 

Достижение поставленных целей и задач основывается на следующих приоритетах:

1. Обеспечение комфортных налоговых условий для отдельных категорий населения, нуждающихся в государственной поддержке. 

В числе установленных на местном уровне льгот, носящих социально значимый характер, предусмотрены льготы по земельному налогу следующим категориям налогоплательщиков: 

- граждане Российской Федерации, проживающие на территории Ростовской области в течении не менее 5 лет, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, а также несовершеннолетние дети, совместно проживающие с ними до достижения старших возраста 18 лет, и продолжающих обучение в образовательной организации – до 23 лет, получившие право на приобретение в собственность земельных участков  в соответствии с Областным  законом  Ростовской области  от 22.07.2003 № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области;
- граждане Российской Федерации, проживающие на территории Балко-Грузского сельского поселения, имеющие детей-инвалидов и совместно проживающие с ними;
        - инвалиды I и II групп инвалидности;

        - инвалиды с детства;

        -  инвалиды, имеющие III степень ограничения способности к трудовой деятельности;
- граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;

- граждане, заключившие контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), принимающие (принимавшие) участие в специальной военной операции, а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения, дети, находящиеся под опекой (попечительством), родители (усыновители).

2. Проведение оценки налоговых расходов, включающей оценку бюджетной и экономической эффективности, по земельному налогу, а также достижения установленных индикаторов и целевых показателей, предусмотренных муниципальными программами Балко-Грузского сельского поселения, влияние предоставленных налоговых преференций на достижение целей социально-экономической политики Балко-Грузского сельского поселения.

В трехлетней перспективе будет продолжена работа по укреплению доходной базы бюджета поселения за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет имеющихся резервов.
Нормативная правовая база по вопросам налогообложения совершенствуется в условиях изменений федерального налогового законодательства.

2.2. Система управления 

муниципальными  программами Балко-Грузского сельского поселения

             Система управления муниципальными  программами Балко-Грузского сельского поселения (далее – муниципальные программы) предусматривает ответственное взаимодействие исполнителей (соисполнителей, участников) муниципальных (комплексных) программ в соответствии с постановлением Администрации Балко-Грузского сельского поселения от 07.10.2024 № 83 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Администрации Балко-Грузского сельского поселения». 

           Структура муниципальных программ определена посредством процессной деятельности, направленной на решение текущих задач социально-экономического развития (в рамках комплексов процессных мероприятий).

           Реализация муниципальных программ ориентирована на развитие кадрового потенциала, жилищно- коммунального хозяйства, культуры и спорта. 

2.3. Основные направления бюджетной политики в области социальной сферы

Одним из основных подходов бюджетной политики в области социальной сферы является увеличение уровня доходов граждан.

Повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы планируется согласно Указам Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», с учетом необходимости сохранения соотношения средней заработной платы отдельных категорий работников с показателем «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)» по Ростовской области на 2025 – 2027 годы.

В целях ежегодного повышения оплаты труда работников муниципальных учреждений, на которые не распространяется действие Указов Президента Российской Федерации 2012 года, будет предусмотрена индексация расходов на уровень инфляции в 2025 – 2027 годах, утвержденный прогнозом социально-экономического развития Балко-Грузского сельского поселения на 2025 – 2027 годы.

Также запланировано повышение расходов на заработную плату отдельных низкооплачиваемых категорий работников до уровня минимального размера оплаты труда.
2.3.1 Культура

Продолжится финансовое обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры, проведение мероприятий на территории сельского поселения в области культуры и спорта, проводимых в рамках муниципального задания, а также участие в культурных мероприятиях района, области, региональных и всероссийских культурных мероприятиях.
Продолжится финансовое обеспечение расходов на содержание памятников (памятников-захоронений) их реконструкцию, ремонт и содержание различных элементов памятников (воинских захоронений и гражданского населения, погибшего в военных конфликтах) исторического,  культурного и самобытного значения" местного значения Балко-Грузского сельского поселения.
2.3.2. Физическая культура и спорт

Основное внимание в сфере физической культуры и спорта направлено на формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек, которая,  позволит увеличить долю граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом. 

Приоритетными направлениями бюджетной политики в этой отрасли в целях повышения доступности занятий физической культурой и спортом для населения является развитие массового спорта. 

2.3.3. Жилищно-коммунальное хозяйство

На 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов планируется осуществить направление средств на жилищно-коммунальное хозяйство, в том числе на мероприятия:

ремонту и техническому обслуживанию газопроводов;

содержанию и озеленению территории населенного пункта Балко-Грузского сельского поселения;

содержанию сетей уличного освещения;

содержанию мест захоронения;

прочие работы по благоустройству.

3. Повышение эффективности и приоритизация бюджетных расходов

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом первоочередных социально-значимых расходов, их приоритизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.

В целях создания условий для эффективного использования средств бюджета поселения и мобилизации ресурсов продолжится применение следующих основных подходов: 

формирование расходных обязательств с учетом приоритизации действующих расходных обязательств;

финансовое обеспечение муниципальных программ с учетом достижения целей, показателей и результатов;

проведение инвентаризации расходов бюджета поселения;

не установление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления; 

активное привлечение внебюджетных ресурсов, направление средств от приносящей доход деятельности, в том числе на повышение оплаты труда отдельным категориям работников, поименованных в указах Президента Российской Федерации 2012 года; 

совершенствование межбюджетных отношений.
осуществление контроля за использованием бюджетных средств.
4. Основные подходы к формированию межбюджетных отношений
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на содействие сбалансированности бюджета, повышение эффективности организации бюджетного процесса, обеспечение контроля за расходованием бюджетных средств. 

Приоритетным направлением деятельности будет являться дальнейшее развитие организации местного самоуправления, совершенствование системы разграничения полномочий. 

5. Обеспечение сбалансированности бюджета Балко-Грузского сельского поселения
Бюджетная политика будет направлена на обеспечение сбалансированности бюджета Балко-Грузского сельского поселения.

В условиях превышения расходов над доходами основным источником финансирования дефицита бюджета поселения, обеспечивающим его сбалансированность, будут выступать изменения остатков на счетах по учету средств бюджета.
6. Совершенствование системы внутреннего муниципального

финансового контроля и контроля финансового органа в сфере закупок

Нормативно-правовое регулирование бюджетного процесса будет осуществляться на основе изменений бюджетного законодательства на федеральном уровне и необходимости разработки новых нормативных правовых актов поселения.

Необходимым условием повышения эффективности бюджетных расходов будет обеспечение подотчетности (подконтрольности) бюджетных расходов.

В отношении обеспечения контроля в сфере закупок для муниципальных нужд будут применены новые требования. 
С 1 января 2025 г. будет обеспечена возможность заключения контрактов с единственным поставщиком в электронном виде через единую информационную систему закупок. Это уменьшит количество бумажной документации и упростит процесс согласования и подписания договоров.

С 1 апреля 2025 г. обязательным условием для всех участников станет размещение дополнительных соглашений в цифровом формате через единую информационную систему закупок, что позволит обеспечить однократный ввод юридически значимой информации и ее последующий автоматизированный контроль, в том числе финансовый, автоматическое формирование сведений в реестре контрактов.

Внедрение и применение указанных механизмов способствует совершенствованию финансового контроля, направленному на предупреждение нарушений в финансово-бюджетной сфере и сфере закупок, а также повышению финансовой дисциплины при использовании бюджетных средств.                                                                      
