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Уважаемые жители Балко-Грузского сельского поселения!
Я, как Глава поселения сегодня отчитываюсь перед Вами о своей деятельности, о деятельности Администрации поселения за 2012 год. 
Формирование и исполнение бюджета поселения
Исполнение бюджета Балко-Грузского сельского поселения за 2012 год составило по доходам – 8 032,9 тысяч рублей, по расходам – 9 059,5 тысяч рублей. По результатам исполнения бюджета Балко-Грузского сельского поселения сложился дефицит в сумме 1 026,6 тысяч рублей, который покрывается за счет нецелевых остатков средств бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на 1 января 2012 года.
Доходная часть бюджета поселения формируется за счёт поступления налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

Основными источниками (собственных доходов) налоговых и неналоговых поступлений являются: земельный налог, единый сельскохозяйственный налог, налог на имущество физических лиц, налог на доходы физических лиц, доходы от аренды земли, доходы от аренды имущества, налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы. Эти доходы в 2012 году составили 6934,4 тыс. руб.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 1098,5 тыс. руб.

Бюджет Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района имеет ярко выраженную социальную направленность. Расходы на социальную и социально-культурную сферу составили 62,86% всех расходов.
В том числе по разделам:
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ

Расходы составили 3 713,2 тыс. руб. или 41, 0 процент всех расходов , из них :

· расходы на главу муниципального образования – 747,8 тыс. руб.,

· расходы на центральный аппарат – 2 617,1 тыс. руб.,

· расходы на  определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1 (в части нарушения должностными лицами муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий порядка и сроков рассмотрения обращений граждан), 2.2, 2.4, 2.7, 3.2, 3.3 (в части административных правонарушений, совершенных в отношении объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, их территорий, зон их охраны), 4.1, 4.4, 5.1, 5.2, 6.2, 6.3, 7.1, 7.2, 7.3 (в части нарушения установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления правил организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом), 8.1-8.3, частью 2 статьи 9.1, статьей 9.3 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» - 0,2 тыс. руб.,

· расходы на иные межбюджетные трансферты – 27,7 тыс. руб.,

· расходы на обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора - 5,7 тыс. руб. ,

· расходы на обеспечение проведения выборов и референдумов – 230,6 тыс. руб.,

· расходы на другие общегосударственные вопросы – 84,1 тыс. руб.
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА
Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты -139,3 тыс. руб.;

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Расходы на защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону составили 102,2 тыс. руб. или 1,79% расходов социальной инфраструктуры и социально-культурной сферы, в том числе:

· иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету муниципального района из бюджетов поселений, на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 48,5 тыс. руб. или 100% плановых назначений (организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 2,7 тыс. руб. и создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения - 45,8 тыс. руб.);

· на осуществление муниципальной долгосрочной целевой программы «Пожарная безопасность и защита населения и территории Балко-Грузского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011-2013 годы» - 53,7 тыс. руб., или 52,54% расходов данного направления , из них расходы на:

· приобретение ранцевых огнетушителей – 9,6 тыс. руб.,

· приобретение передвижных мотопомп (передана в хозяйственное ведение МУП «Ручеек»)- 14,1 тыс. руб.,

· приобретение емкости для оборудования пожарного резервуара в х. Мирный - 25,0 тыс. руб.,

· рытье траншеи для оборудования пожарного резервуара в х. Мирный - 5,0 тыс. руб.,

НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА

Общие расходы по данному направлению составили – 528,3 тыс. руб. или 9,28% расходов, направленных на социальную инфраструктуру и социально-культурную сферу или 5,83% всех расходов бюджета, из них :

· дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 453,0 тыс. руб. или 85,74% расходов данного направления, в том числе:

· областная долгосрочная целевая программа «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2014 годы» - 234,2 тыс. руб.;

· целевые программы муниципальных образований – 218,8 тыс. руб. или 41,42% от расходов данного направления, в том числе:

· муниципальная долгосрочная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории Балко-Грузского сельского поселения на 2010-2012 г.г.» - 91,5 тыс. руб. или 41,82% от общей суммы целевых программ муниципального образования в данном направлении – это:

· установка дорожных знаков по ул. Почтовая в х. Мирный – 46,1 тыс. руб.,

· проект организации дорожного движения – 27,8 тыс. руб.

· уборка снега на дорожном полотне внутрипоселковых дорог – 17,6 тыс. руб.,

· муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения Балко-Грузского сельского поселения на 2010-2012 годы» - 127,3 тыс. руб. или 58,18% от общей суммы целевых программ муниципального образования в данном направлении - это:

· текущий ремонт автодороги по ул. Вишневая и ул.Клубной в х. Мирный – 38,6 тыс.руб.(участие средств местного бюджета в областной долгосрочной целевой программе «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2014 годы»);
· текущий ремонт автодороги по ул. Вишневая и ул.Почтовая в х. Мирный – 88,7 тыс.руб.
· иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету муниципального района из бюджетов поселений, на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по утверждению генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение  подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в  эксплуатацию при осуществлении муниципального строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения – 75,3  тыс. руб. или 14,25% от общих расходов по данному направлению (в том числе утверждение схемы очистки территории сельского поселения 26,3 тыс. руб. и ее публикация в СМИ - 11,5 тыс. руб.) ,
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Общие расходы по данному направлению составили – 1573,3 тыс. руб. или 27,63% расходов, направленных на социальную инфраструктуру и социально-культурную сферу или 17,37% всех расходов бюджета, из них:

· за счет средств областного бюджета 554,0 тыс. руб. или 35,21% от расходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства
· за счет собственных средств 1019,3 тыс. руб. или 64,79% от расходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Расходы на коммунальное хозяйство составили 807,2  тыс. руб. или 51,31% расходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе:

· региональные целевые программы - Областная долгосрочная целевая программа «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Ростовской области на 2011-2014 годы» - 645,0 тыс.руб. или 79,91% расходов в коммунальной сфере, в том числе :
· фонд софинансирования за счет средств областного бюджета 554,0 тыс.руб. или 68,63% расходов в сфере коммунального хозяйства
· средства местного бюджета 91,0 тыс. руб. - приобретение резервных источников электропитания и их государственную регистрацию 1,7 тыс. руб. или 14,11% их стоимости;

· целевые программы муниципальных образований в сфере коммунального хозяйства – Муниципальная долгосрочная целевая программа «Профилактика экстремизма и терроризма» - 65,2 тыс. руб. или 8,08% от расходов данного направления (предоставление субсидии МУП «Ручеек» на ограждение санитарной зоны водонапорной башни);
· за счет Резервного фонда местной администрации – 95,0 тыс. руб. или 11,77% расходов по данному направлению направлены на приобретение водонапорной башни.
Расходы на благоустройство составили 766,5 тыс. руб. или 48,72% расходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства или 8,46% всех расходов бюджета, из них:
· иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету муниципального района из бюджетов поселений, на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на организацию похоронного дела 0,45 тыс. руб.;
· на исполнение муниципальной долгосрочной  целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном жилом фонде, на объектах коммунальной инфраструктуры и муниципальных учреждениях Балко-Грузского сельского поселения на 2010-2014 г.г.» - замена электроламп уличного освещения 21,5 тыс. руб. или 2,80% расходов на благоустройство;
· на исполнение муниципальной долгосрочной  целевой программы «Благоустройство территории Балко-Грузского сельского поселения на 2011-2013 годы» 744,5 тыс. руб. или 97,13% расходов на благоустройство или 13,07% расходов, направленных на социальную инфраструктуру и социально-культурную сферу, в том числе:

· на оплату потребленной электроэнергии уличного освещения 603,9 тыс. руб. или 78,79% расходов на благоустройство или 10,60% расходов, направленных на социальную инфраструктуру и социально-культурную сферу;
· на озеленение за приобретение саженцев цветов 5,8 тыс. руб. или 0,76% расходов по благоустройству;
· на противоклещевую обработку кладбищ 10,9 тыс. руб. или 1,42% расходов по благоустройству;
· на проведение прочих работ по благоустройству 123,9 тыс.руб.или 16,16% расходов по благоустройству, из них:
· отлов безнадзорных животных 10,5 тыс.руб. или 8,47% расходов по благоустройству;

· буртовка и погрузка бытового мусора на несанкционированных свалках 94,6 тыс.руб. или 76,35% расходов по благоустройству;

· материальное обеспечение субботника 6,8 тыс. руб. 5,49% расходов по благоустройству;
· по соглашению между администрацией поселения и Центром занятости по организации временного трудоустройства безработных граждан в возрасте до 14 лет, занятых на работах по уборке территории. В 2012 году цифра составила 12,0 тыс.руб.

За счет средств самообложения граждан расходы в сфере жилищно-коммунального хозяйства составили 62,6 тыс. руб.. Все работы и услуги выполнены  через специализированные предприятия и организации. Это расходы, направленные на:

· ликвидацию несанкционированных свалок в сумме 28,6 тыс.руб. или 45,69% средств самообложения;

· проведение противоклещевой обработки кладбищ в 2012 году было потрачено 10,9 тыс. руб. или 17,41% средств самообложения;

· отлов безнадзорных животных 10,5 тыс. .руб. или 16,77% расходов средств самообложения;

· материальное обеспечение проведения субботника по месячнику благоустройства 6,8 тыс. руб. или 10,86% средств самообложения;

· произведены мероприятия по озеленению, приобретение саженцев цветов – 5,8 тыс. руб. или 9,27% средств самообложения граждан.

КУЛЬТУРА
Расходы на исполнение полномочий в сфере культуры составили 3003,2 тыс. руб. или 33,15% от общей суммы расходов или 52,74% расходов, направленных на социальную инфраструктуру и социально-культурную сферу, из них заработная плата работникам бюджетной сферы составила 2 441,5 тыс. руб. или 81,30% от суммы расходов на эти цели.
Все расходы на культуру также осуществлены программно-целевым методом.
На исполнение региональной целевой программы - Областной долгосрочной целевой программы «Культура Дона (2010-2014 годы)» - 160,6 тыс. руб. или 5,35% расходов по разделу «Культура».
На выполнение муниципальной долгосрочной целевой программы «Культура Балко-Грузского сельского поселения (2011 – 2014 годы)» и финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальными бюджетными учреждениями культуры осуществлены на сумму 2 842,6 тыс.руб. или 35,71% всех расходов бюджета. Все расходы произведены за счет собственных доходных источников местного бюджета.
Из бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания сельскими библиотеками средства за счет собственных доходов местного бюджета направлялись Муниципальному учреждению культуры Балко-Грузского сельского поселения «Балко-Грузская сельская библиотека», имеющему структурные подразделения: «Балко-Грузская сельская библиотека», «Филиал сельской библиотеки в х. Мирный» и «Библиотека филиал № 2 х.Тавричанка», и составили 800,2 тыс. руб., т.е 10,05% всех расходов бюджета , обеспеченных собственными средствами.
Расходы на противопожарные мероприятия в муниципальных библиотеках составили 3,4 тыс.руб. или 0,42% процента расходов по учреждению.
РЕАЛИЗАЦИЯ ЦЕЛЕВЫХ ПРОГРАММ

Расходы бюджета Балко-Грузского сельского поселения Егорлыкского района на осуществление программно-целевого метода расходования средств и произведены в общей сумме 4 986,1 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета в сумме 924,2 тыс. руб. и за счет собственных доходов местного бюджета в сумме 4177,5 тыс. руб.

В 2012 году реализовывались следующие долгосрочные целевые программы , требующие участия в фонде софинансирования расходов по следующим направлениям:

три региональные программы  на сумму  1039,8 тыс. руб. , из них за счет средств областного бюджета 924,2 тыс. руб. и средства местного бюджета 115,6 тыс. руб. ,  в том числе :

Областная долгосрочная целевая программа «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2014 годы» - 234,2 тыс. руб. (это средства областного бюджета и участия в софинансировании средств местного бюджета не требует) ;

Областная долгосрочная целевая программа 
«Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Ростовской области на 2011-2014 годы»  - 645,0 тыс. руб. (это средства областного бюджета в сумме 554,0 тыс. руб. с долей участия в софинансировании средств местного бюджета в сумме 91,0 тыс. руб., т.е. 14,1 %) ;

Областная долгосрочная целевая программа   «Культура Дона (2010-2014 годы)» -  160,6 тыс. руб. (это средства областного бюджета в сумме 136,0 тыс. руб. с долей участия в софинансировании средств местного бюджета в сумме 24,6 тыс. руб., т.е. 14,1 % от плановых 174,8 тыс.руб.).

и семь муниципальных долгосрочных целевых программ в сумме 3946,3 тыс. руб., в том числе :

Муниципальная долгосрочная целевая программа «Пожарная безопасность и защита населения и территории Балко-Грузского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011-2013 годы» - 53, 7 тыс. руб. или 1,36 процента от общей суммы расходов муниципальных долгосрочных целевых программ или 1,29 процентов расходов за счет собственных источников доходов , участвующих в реализации долгосрочных программ, т.е. 1,08 процента расходов долгосрочных целевых программ, реализуемых на территории сельского поселения;

Муниципальная долгосрочная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории Балко-Грузского сельского поселения на 2010-2012 г.г.» - 91,5 тыс. руб. или 2,32 процента от общей суммы расходов муниципальных долгосрочных целевых программ или 2,19 процентов расходов за счет собственных источников доходов , участвующих в реализации долгосрочных программ, т.е. 1,84 процента расходов долгосрочных целевых программ, реализуемых на территории сельского поселения; ;

Муниципальная долгосрочная целевая программа "Развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения Балко-Грузского сельского поселения на 2010-2012 годы"  - 127,3 тыс. руб. или 3,23 процента от общей суммы расходов муниципальных долгосрочных целевых программ или 3,05 процентов расходов за счет собственных источников доходов , участвующих в реализации долгосрочных программ, т.е. 2,55 процента расходов долгосрочных целевых программ, реализуемых на территории сельского поселения;;

Муниципальная долгосрочная целевая программа «Профилактика экстремизма и терроризма» - 65,2 тыс. руб. или 1,65 процента от общей суммы расходов муниципальных долгосрочных целевых программ или 1,56 процентов расходов за счет собственных источников доходов , участвующих в реализации долгосрочных программ, т.е. 1,31 процента расходов долгосрочных целевых программ, реализуемых на территории сельского поселения;

Муниципальная долгосрочная целевая программа 
«Энергосбережение и повы-

шение энергетической эффективности в муниципальном жилом фонде, на объектах коммунальной инфраструктуры и муниципальных учреждениях Балко-Грузского сельского поселения на 2010-2014 г.г.» -  21,5 тыс. руб. или 0,54 процента от общей суммы расходов муниципальных долгосрочных целевых программ или 0,51 процентов расходов за счет собственных источников доходов , участвующих в реализации долгосрочных программ, т.е. 0,43 процента расходов долгосрочных целевых программ, реализуемых на территории сельского поселения; ;

Муниципальная долгосрочная целевая программа «Благоустройство территории Балко-Грузского сельского поселения на 2011-2013 годы» - 744,5 тыс. руб. или 18,87 процента от общей суммы расходов муниципальных долгосрочных целевых программ или 17,82 процентов расходов за счет собственных источников доходов , участвующих в реализации долгосрочных программ, т.е. 14,93 процента расходов долгосрочных целевых программ, реализуемых на территории сельского поселения; 

Муниципальная долгосрочная целевая программа 
«Культура Балко-Грузского сельского поселения на  2011-2013 годы»  - 2842,6 тыс. руб. или 72,03 процента от общей суммы расходов муниципальных долгосрочных целевых программ или 68,05 процентов расходов за счет собственных источников доходов , участвующих в реализации долгосрочных программ, т.е. 57,01 процента расходов долгосрочных целевых программ, реализуемых на территории сельского поселения;.

     Таким образом расходование средств  бюджета сельского поселения по реализации долгосрочных целевых программ составило 55,04 процента всех расходов местного бюджета,  из них доля собственных средств местного бюджета в общем объеме расходов составила 46,11 процента , что составляет 83,78 процента в общей сумме расходов по долгосрочным целевым программам и за счет средств областного  бюджета 10,20 процента, что составляет 18,54 процента в общей сумме расходов по долгосрочным целевым программам.

Завершая свой доклад, в котором я постарался отразить основные моменты деятельности и работы поселения в 2012 году, обозначил ряд задач и проблем, которые нам предстоит решать в этом году, не могу не выразить слова огромной благодарности всем руководителям, предпринимателям, Главам КФХ, которые поддерживают наше поселение, оказывают различную помощь и финансовую поддержку. 

Спасибо за внимание!
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