ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год».

06 мая 2025 год                                                                                      х. Мирный
14-00 час.                                                                  Здание Луначарского  СДК
Присутствовало:    21   человек 

Председательствовал: Романов Александр Георгиевич – председатель Собрания депутатов- глава  Балко-Грузского сельского поселения. 

Секретарь: Болтенко Анжелика Викторовна – ведущий специалист Администрации Балко-Грузского сельского поселения. 

Президиум: Ковалев Сергей Владимирович – глава Администрации Балко-Грузского сельского поселения. 
Докладчик: Остапенко Людмила Ивановна
Повестка дня:

Публичные слушания по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год».

Слушали:  председателя Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения- Романова А. Г.
Уважаемые участники публичных слушаний!
     Мы  сегодня  собрались во исполнение части 3 статьи 28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ и статьи 17  Устава муниципального   образования    «Балко-Грузское сельское поселение» для проведения публичных слушаний по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год».
     Вести  публичные слушания (председательствовать) буду, я, председатель Собрания депутатов . Ведение протокола публичных слушаний поручается ведущему специалисту по правовой работе Администрации Балко-Грузского сельского поселения – Болтенко Анжелике Викторовне.
     Сегодня на публичных слушаниях присутствуют: депутаты Собрания депутатов Балко-Грузского сельского поселения, руководители учреждений, жители Балко-Грузского сельского    поселения,  изъявившие   желание принять участие в публичных слушаниях. 

  На повестку дня выносится: проект решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024год».
  Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний: 

1. Вступительное слово председательствующего.

2. Доклад по проекту решения. 

3. Вопросы к докладчику. 

4. Замечания, предложения по проекту. 

     Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу  обсуждения проекта решения и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения  приобщить к протоколу публичных слушаний. 

      Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Собрания депутатов  при принятии   проекта решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год».
      Есть у кого по порядку проведения замечания?  Если нет, переходим к рассмотрению проекта.
  По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет обнародовано не позднее 30 календарных дней со дня проведения публичных слушаний. 

   Есть у кого по порядку проведения замечания?  Если нет, переходим к рассмотрению проекта.
Уважаемые присутствующие в зале!

     Сегодня мы собрались для  принятия  проекта  решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год».
Текст проекта Решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год» обнародован в информационном бюллетене «Муниципальный вестник» № 4 от 22.04.2025г. путем его вывешивания на информационном стенде в здании администрации сельского  поселения, на официальном сайте Администрации Балко-Грузского сельского поселения http://balko-gruzskoe.ru/, а также в соответствующем разделе платформы обратной связи (ПОС) федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».  Итак, на Ваше обсуждение предлагается проект решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год».  

  Слово для выступления предоставляется заведующему сектором экономики и финансов  Администрации Балко-Грузского сельского поселения – Остапенко Людмиле Ивановне.   

         Выступила: Остапенко Людмила Ивановна (Проект  решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год» был зачитан полностью). 
Романов А. Г.:  Предлагаю всем участникам публичных слушаний 
высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год».

Решили:

1. Признать публичные слушания по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год»  состоявшимися.
2. Принимать замечания (предложения) по  проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год» до начала проведения публичных слушаний.
3. Проект  решения ««Об отчете об исполнении бюджета Балко- Грузского сельского поселения Егорлыкского района за 2024 год» одобрить.
4. Заключение и протокол публичных слушаний обнародовать в срок не позднее чем через 30 календарных дней со дня окончания публичных слушаний.
Председатель Собрания депутатов- 
Глава Балко-Грузского сельского  поселения                                А. Г. Романов 
Глава Администрации

Балко- Грузского сельского поселения                                    С. В. Ковалев                
Секретарь                                                                                     Болтенко А. В. 
